

ПЛОТНОСТЬ ВОДЫ

Как записать ребенка в бассейн на следующий учебный год? Туда же не попасть!» Наверняка, в августе подобных мысли будоражат десятки жодинцев



Ситуация не новая, о ней известно и дирекции белазовского «Асілка», где находится тот самый заветный бассейн, и руководству города. Но факт остается фактом: очереди из желающих устроить детей на плавание выстраиваются солидные. Итогом недовольства горожан стало коллективное обращение в горисполком. «Город остро нуждается еще в одном спортивном комплексе с бассейном, так как из-за нехватки мест в «Асілке» не все желающие могут попасть в школу плавания», – такова вкратце суть жалобы.

В проблеме попытался разобраться корреспондент «ЖН».

Начнем с того, что обучаться плаванию можно с раннего детства, для этого нужно лишь желание и справка о состоянии здоровья. И, конечно, многие родители мечтают, чтобы их дети чувствовали себя в любом водоеме как рыба в воде.

Как уже говорилось выше, в Жодино школа плавания открыта на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Асілак», который принадлежит БЕЛАЗу, но заниматься там могут дети со всего города. И, надо ска-

зать, таких желающих масса. Причем все родители хотят, чтобы ребенок попал в секцию непременно в сентябре.

Но надо понимать, что принять всех желающих одновременно невозможно. Прежде всего в группы набирают определенное нормативами количество ребят. Также немаловажна и техническая мощност бассейна, а именно небольшой объем детской ванны. Надо учитывать и тот факт, что школьники могут заниматься только в свободное от учебы время. Поэтому, как бы ни хотелось родителям «отправить в плавание» свое чадо в начале учебного года, это не всегда возможно по объективным причинам.

Как пояснили в ФОК «Асілак», согласно учебно-тренировочному плану школы плавания набор на обучение проводится три раза в учебном году. В августе здесь сформировали 16 групп количеством 260 человек по обучению плаванию и 22 группы для 300 ребят, которые уже умеют плавать.

– Тем, кто не попал в первую волну, не стоит огорчаться: следующие наборы будут организованы в ноябре 2022 года и в феврале 2023-го. Так что осенью-зимой в бассейн сможет попасть любой желающий. Научим всех! – заверил начальник физкультурно-оздоровительного комплекса «Асілак» Виталий Шишков.

Вместе с тем трудно не согласиться с доводами жодинцев, которые считают, что нашему молодому растущему городу необходим еще один современный физкультурный комплекс с бассейном. И соответствующее реше-

ние уже принято. Такой спортивный объект появится в девятом микрорайоне. Функции застройщика по проектированию и строительству будет осуществлять КДУП «Управление капитального строительства г. Жодино», а инвестором возведения выступит Белорусский автомобильный завод.

– Перед нами стоит задача в следующем году начать строительство ФОКа, – рассказал главный инженер УКСа Николай Решетник. – Но до этого необходимо пройти необходимые согласования, подготовить инвестиционную программу и выбрать проектную организацию. На данном этапе прорабатывается архитектурно-планировочная концепция физкультурно-оздоровительного комплекса совместно с БЕЛАЗом.

И, надо сказать, планы строителей впечатляют! В здании разместятся залы тренажеров и аэробики, сауна.

Учитывая потребность города в бассейне, в новом комплексе их планируется целых два: большой, где в заплыве могут одновременно участвовать 50 человек, и малый – на десять человек. Бассейн оснастят раздевалками и душевыми.

На территории физкультурно-оздоровительного комплекса оборудуют парковку для посетителей, зону отдыха с велостойками и удобными скамейками. Дополнят благоустройство красивые цветочницы, а также стильные элементы освещения.

Дарья ДАНИЛОВА

ПЛОТНОСТЬ ВОДЫ

Как записать ребенка в бассейн на педующий учебный год? Туда же не попасть!» Наверняка, в августе подобные мысли удоражат десятки кодинцев



Один из вариантов внешнего вида будущего спорткомплекса.

